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BapunaHT 2

/

gap,aHme i CucTema ypaBHeHUN (3x i %{/ :—Z_L’ MMeeT eVHCTBEHHOE peLLeHMe.
Torpga rpaMky ypaBHEHUIN CUCTEMBI:

a) napasnnenbHsbl; 6) nepecekaroTCH; B) COBMNajator.

3agaHue 2. Haingute, npy KakuxX 3HAYeHUAX MepPeMeHHON 3HayeHWe [BYy4/eHa
3y + 1,3 MeHbLUe 3Ha4yeHnsa AByuneHa Sy —2,7.

3agaHne 3. PacctosHue mexay AByMA NyHKTaMW Mo peke paBHo 60 km. [lo
TEYEHWUIO PEKU NoAKa NPON/biBaeT 3TO paccTosHMe 3a 44, a NPOTUB TEYEHUS PEKU

— 3a 6 4. HariguTe COGCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOAKM U CKOPOCTb TEYEHUSA PEKM.
3afaHue 4. PewnTte ypaBHeHue 2(x —2)(x + 2) —(x —1)2 = x2 —5.

3agaHue 5. B npsamoyronbHoMm TpeyronbHuke ABC ZC=90°, 6uccektpuca AK

paBHa 20 cM, ZAKB=\20°. Harigute pacctosiHue ot Toukn K fo npsmoin AB.



